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PITANJA I ODGOVORI - II. SET  

SF.3.4.08.12 “Podrška skloništima za pružanje podrške žrtvama rodno utemeljenog nasilja i nasilja 

u obitelji te njihovoj djeci – Sigurne kuće“ (pitanja zaprimljena zaključno s 9.6.2026.) 

 PITANJA 
 
 

ODGOVORI 

 2. PRAVILA PDP-A  

 2.1. SPECIFIČNI CILJEVI PDP-A S CILJNIM 
SKUPINAMA I POKAZATELJIMA 

 

1.  Predlažemo da se ciljna skupina “Žrtve 
rodno utemeljenog nasilja i nasilja u 
obitelji i/ili njihova djeca“ proširi na način 
da osim korisnica koje će na dan početka 
provedbe projekta biti smještene u 
skloništu obuhvate i bivše korisnice 
skloništa kojima je i dalje potrebna 
podrška osnaživanja i integracije. 

Uputama za prijavitelje, točkom 1.2. 
Obrazloženje PDP-a i specifični ciljevi,   
definirano je kako se, u kontekstu ovog 
Poziva, pojam sigurne kuće koristi kao 
sinonim terminu skloništa, a predstavlja oblik 
smještaja za žrtve rodno utemeljenog nasilja 
i nasilja u obitelji te njihovu djecu, koji se 
pruža na tajnoj lokaciji radi osiguravanja 
njihove sigurnosti i zaštite. Kao 24-satno 
dostupna usluga hitne zaštite obuhvaća 
osiguravanje sigurnog i povjerljivog 
smještaja, zadovoljavanje osnovnih životnih 
potreba te pružanje integrirane stručne 
podrške usmjerene na oporavak i osnaživanje 
korisnika za samostalan život bez nasilja, u 
skladu s važećim standardima zaštite žrtava 
nasilja. Nastavno na navedeno, ciljna skupina 
ovog Poziva su žrtve rodno utemeljenog 
nasilja i nasilja u obitelji i/ili njihova djeca 
kako je i navedeno Uputama za prijavitelje u 
točki 2.1. Specifični ciljevi PDP-a s ciljnim 
skupinama i pokazateljima. Također, u 
fusnoti 1 iste točke navedeno je kako se 
ciljnom skupinom ovog Poziva smatraju žrtve 
rodno utemeljenog nasilja i nasilja u obitelji 
ili žrtve rodno utemeljenog nasilja i nasilja u 
obitelji te njihova djeca, koji su na dan 
ulaska u aktivnost smješteni u sigurnu kuću 
i/ili stan u okviru postkrizne podrške. 
Sukladno navedenom, nije moguće uključiti u 
aktivnosti bivše korisnice skloništa. 

 2.4. IZNOSI I INTENZITETI BESPOVRATNIH 
SREDSTAVA PO POJEDINAČNOM 
PROJEKTNOM PRIJEDLOGU 

 

2.  Zahvaljujemo Vam na vremenu, velikom 
trudu i svemu što ste poduzeli da nas 
pripremite podučite i pomognete nam 
oko projekta. Ne bi htjeli ispasti 
nezahvalni, lijeni i inertni da ne uzmemo 
što nam se nudi međutim mi mali domovi 
s jednim ili dva zaposlenim nikako ne 

Uzimajući u obzir organizacijske i kadrovske 
kapacitete manjih Prijavitelja te važnost 
planiranja projektnih aktivnosti prvenstveno 
u skladu sa stvarnim potrebama korisnika, 
planiranim izmjenama natječajne 
dokumentacije predviđeno je smanjivanje 
najnižeg iznosa bespovratnih sredstava po 
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možemo postići minimalni iznos projekta, 
a pokušali smo uključiti i edukacije za nas 
i putovanja i stan i vanjske suradnike i 
opremu....Jednostavno nam to nije 
izvedivo i provedivo s obzirom na broj 
radnika no ako bude u budućnosti neki 
projekt sa manjim minimalnim iznosom 
naravno da ćemo se uključiti. U našim 
okvirnim projekcijama obzirom na veličinu 
Doma i broju zaposlenih radnika nekako 
smo izračunali da bi nam odgovarao 
minimalni iznos oko 50 000 eura. S time da 
bi nam manji minimalni iznos omogućio 
da se izrade kvalitetniji programi, a ne da 
se ide na kvantitetu. 

pojedinačnom projektnom prijedlogu. 
Navedenom izmjenom nastoji se omogućiti 
kvalitetnije planiranje projektnih aktivnosti te 
njihova provedba u skladu s kapacitetima 
Prijavitelja. 

 2.5. PRIHVATLJIVE PROJEKTNE 
AKTIVNOSTI I MJERLJIVI ISHODI 

 

3.  Da li su u okviru aktivnosti obrazovanja i 
osposobljavanja s ciljem stjecanja novih 
kvalifikacija te lakše reintegracije tržišta 
rada prihvatljive aktivnosti koje su 
tematski slične onima koje se već provode 
putem vaučera HZZ-a, no u manjem 
opsegu i od drugog pružatelja? Konkretno, 
radi se o osposobljavanjima za rad na 
računalu koje je u trajanju 100 sati 
preopširno za naše korisnice te bismo 
radije organizirali kraći tečaj koji bi se 
odnosio na osnove korištenja računala. 

Prihvatljive su aktivnosti obrazovanja i 
osposobljavanja s ciljem stjecanja novih 
kvalifikacija te lakše reintegracije na tržište 
rada za žrtve rodno utemeljenog nasilja i 
nasilja u obitelji te njihovu djecu, koji su na 
dan ulaska u aktivnost smješteni u sigurnu 
kuću i/ili stan u okviru postkrizne podrške, a 
koje provode drugi pružatelji. Naime, 
Uputama za prijavitelje, u točki 2.5. 
Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi 
ishodi definirano je kako je među ostalim, 
prihvatljiva i aktivnost 2.2 Uključivanje u 
verificirane formalne i neformalne programe 
obrazovanja i/ili osposobljavanja s ciljem 
stjecanja novih kvalifikacija te lakše 
reintegracije na tržište rada. Napominjemo, 
kako je potrebno voditi računa i o 
definiranom u točki 2.7.4. Neprihvatljive 
vrste troškova, gdje je navedeno kako su 
troškovi programa obrazovanja i 
osposobljavanja koji su financirani putem 
vaučera Hrvatskog zavoda za zapošljavanje 
neprihvatljivi u kontekstu ovog Poziva. 
Također, ukoliko bi sadržaj aktivnosti bio 
usmjeren na razvoj osnovnih digitalnih 
vještina potrebnih za svakodnevno 
funkcioniranje, samostalni život i uključivanje 
u zajednicu te se njezinim završetkom ne 
stječe nova kvalifikacija, ista se može 
razmotriti u okviru Provedbe strukturiranih 
aktivnosti jačanja osobnih, životnih i/ili 
roditeljskih kompetencija s ciljem pripreme za 
samostalan život i lakše reintegracije u 
zajednicu. Pri tome je potrebno voditi računa 
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o svrsi, sadržaju i očekivanim ishodima 
aktivnosti. 

4.  Da li je kao aktivnost jačanja osobnih, 
životnih i roditeljskih kompetencija 
prihvatljiva aktivnost tečaj prve pomoći, s 
obzirom da ga organizira Gradsko društvo 
Crvenog križa? 

Uputama za prijavitelje, u točki 2.5. 
Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi 
ishodi definirano je kako je prihvatljiva  
provedba strukturiranih aktivnosti jačanja 
osobnih, životnih i/ili roditeljskih 
kompetencija s ciljem pripreme za 
samostalan život i lakše reintegracije u 
zajednicu. Također, molimo da vodite  računa 
o definiranom u točki 2.7.4. Neprihvatljive 
vrste troškova, gdje je definirano kako su 
troškovi koji su već bili financirani iz javnih 
izvora, odnosno troškovi koji se u razdoblju 
provedbe projekta financiraju iz drugih izvora 
neprihvatljivi. Također, planiranim izmjenama 
natječajne dokumentacije u točku 2.7.4. 
Neprihvatljive vrste troškova, trošak 
podugovaranja samih korisnika uvrstit će se 
kao neprihvatljiv trošak. 

 2.7. PRIHVATLJIVOST TROŠKOVA  

5.  Sukladno prihvatljivosti troškova osoblja, 
je li u okviru ovog Poziva prihvatljiv trošak 
plaće za novozaposlenu osobu koja bi bila 
angažirana u punom radnom vremenu 
(100%) isključivo na aktivnostima 
provedbe projekta i samo za vrijeme 
trajanja projektnih aktivnosti? 

Novo zapošljavanje osobe koja bi bila 
angažirana u punom radnom vremenu 
isključivo na provedbi aktivnosti projekta i 
samo za vrijeme trajanja projekta predstavlja 
prihvatljiv trošak.  

6.  Je li u okviru aktivnosti usmjerenih na 
osnaživanje žrtava za život u zajednici i 
tranziciju iz skloništa, prihvatljiv trošak i 
pripadajućih režijskih troškova u 
unajmljenom stanu? Da li stan treba 
ispunjavati određene uvjete što se tiče 
vlasništva, veličine, opremljenosti i slično? 
Također, je li prijavitelj obvezan već u fazi 
podnošenja projektne prijave priložiti 
službeno potpisan i ovjeren Ugovor o 
najmu? 

Ukoliko Prijavitelj u okviru projektne prijave 
planira provedbu izborne aktivnosti 
Osiguravanja postkrizne podrške nakon 
izlaska iz sigurne kuće kroz smještaj u 
ograničenom trajanju, režijski troškovi za 
prostor u najmu su prihvatljivi troškovi te 
spadaju u neizravne troškove projekta. 
Uputama za prijavitelje nisu propisani uvjeti 
veličine ili opremljenosti prostora 
unajmljenog za postkriznu podršku. Vezano 
uz vlasništvo, točkom 2.7.4. UzP-a definirano 
je da nije prihvatljiv trošak najma stana za 
postkriznu podršku koji je u vlasništvu 
srodnika odgovorne osobe sigurne kuće te 
srodnika pripadnika ciljne skupine. 
Planiranim izmjenama natječajne 
dokumentacije predviđena je izmjena 
propisane dokumentacije koja se prilaže 
projektnom prijedlogu. U slučaju kada 
projektni prijedlog uključuje troškove 
adaptacije prostora sigurne kuće PT2 će 
tijekom provedbe projekta zatražiti od 
Prijavitelja na uvid Zemljišnoknjižni izvadak za 
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nekretninu za koju se planira adaptacija (ne 
stariji od 90 dana računajući unatrag od dana 
podnošenja projektnog prijedloga) i ukoliko je 
primjenjivo (ako nekretnina nije u vlasništvu 
prijavitelja): Ugovor o zakupu / korištenju / 
uporabi nekretnine ili Rješenje kojim se 
nekretnina daje na uporabu  / korištenje i to u 
trajanju koje pokriva cjelokupno predviđeno 
razdoblje provedbe projekta. Slijedom 
navedene planirane izmjene, Ugovor o najmu 
nije potrebno priložiti uz projektni prijedlog. 

 2.7.1. PRIHVATLJIVE VRSTE TROŠKOVA  

7.  U sklopu planiranih projektnih aktivnosti 
usmjerenih na pružanje usluga podrške, 
osnaživanja i reintegracije žrtava nasilja te 
njihove djece, planiramo provođenje 
grupnih radionica na otvorenom prostoru 
(terasi) u sklopu postojećeg skloništa. S 
obzirom na navedeno, jesu li troškovi 
građevinske adaptacije, uređenja i 
opremanja terase prihvatljivi za 
financiranje unutar ovog Poziva ili se takva 
vrsta ulaganja smatra neprihvatljivim 
troškom? Postoji li financijsko ili postotno 
ograničenje za ovakve aktivnosti u 
ukupnom proračunu projekta? 

Vrste prihvatljivih troškova ovog Poziva 
definirane su točkom 2.7.1. Uputa za 
prijavitelje. Nadalje, točkom 2.7.2. UzP-a 
propisano je da troškovi nabave opreme i 
namještaja te adaptacije prostora podliježu 
ograničenju u maksimalnom iznosu 20% od 
ukupno ugovorenih prihvatljivih troškova 
projekta. Nabava opreme i namještaja se 
može planirati najviše do broja smještajnih 
kapaciteta sigurne kuće. Da bi troškovi bili 
prihvatljivi u fazi provedbe, Korisnik 
bespovratnih sredstava mora dokazati da je 
proveo aktivnost za koju su nabavljeni 
oprema i namještaj, pri čemu u aktivnosti 
mora sudjelovati najmanje 1 pripadnik/ca 
ciljne skupine. U odnosu na troškove 
adaptacije prostora sigurne kuće, Korisnik 
bespovratnih sredstava mora dokazati da je 
aktivnost provedena u adaptiranom 
prostoru. Napominjemo da su troškovi 
nabave opreme i namještaja te adaptacije 
prostora prihvatljivi isključivo ako su 
povezani s projektnom aktivnosti: Provedba 
aktivnosti osnaživanja i reintegracije žrtava 
u zajednicu i na tržište rada, odnosno ako su 
potrebni radi postizanja ciljeva projekta. 
Procjena prihvatljivosti navedenih troškova 
provodi se u fazi procjene kvalitete 
projektnog prijedloga, na temelju njihove 
izravne povezanosti s predloženim 
projektnim aktivnostima. 

 2.8. LOKACIJA I RAZDOBLJE PROVEDBE 
PROJEKTA  

 

 2.8.1. LOKACIJA PROVEDBE  

8.  S obzirom na uvjet iz Uputa za prijavitelje 
prema kojem se aktivnosti projekta 
moraju provoditi na području Republike 
Hrvatske odnosno za korist ciljnih skupina 
s prebivalištem ili boravištem na području 

Sukladno Uputama za prijavitelje, u točki 
2.8.1. Lokacija provedbe navedeno je da se 
aktivnosti projekta moraju provoditi na 
području Republike Hrvatske odnosno za 
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Republike Hrvatske, molimo pojašnjenje 
mogu li u aktivnosti projekta biti uključene 
žrtve rodno utemeljenog nasilja i nasilja u 
obitelji te njihova djeca koji su državljani 
drugih zemalja te nemaju regulirano 
prebivalište ili boravište u Republici 
Hrvatskoj. 
 
Smatraju li se navedene osobe 
prihvatljivim pripadnicima ciljne skupine 
za potrebe sudjelovanja u projektnim 
aktivnostima? 

korist ciljnih skupina sa prebivalištem ili 
boravištem na području Republike Hrvatske.  
Iz navedenoga proizlazi da se provedba 
aktivnosti odnosi na osobe koje imaju 
prebivalište ili boravište na području 
Republike Hrvatske, sukladno uvjetima 
Poziva. Slijedom navedenog, žrtve rodno 
utemeljenog nasilja i nasilja u obitelji te 
njihova djeca koji nemaju regulirano 
prebivalište ili boravište u Republici Hrvatskoj 
ne mogu biti uključeni u projektne aktivnosti 
u okviru ovog Poziva. Po reguliranju statusa, 
odnosno pribavljanjem prebivališta ili 
boravišta na području Republike Hrvatske, 
navedene skupine postaju prihvatljivi 
pripadnici ciljne skupine te mogu sudjelovati 
u projektnim aktivnostima.  
Pri tome napominjemo kako su žrtve rodno 
utemeljenog nasilja i nasilja u obitelji te 
njihova djeca koja imaju status: azilant ili 
stranac pod supsidijarnom zaštitom sukladno 
Zakonu o međunarodnoj i privremenoj zaštiti 
ili stranac pod privremenom zaštitom 
sukladno Zakonu o međunarodnoj i 
privremenoj zaštiti, odnosno koji imaju 
regulirano prebivalište ili boravište na 
području Republike Hrvatske, prihvatljiva 
ciljna skupina. 

 

 


